

ОБРАЩЕНИЕ

Всероссийского совещания председателей первичных профсоюзных организаций ко всем профсоюзным организациям, объединяемых Федерацией Независимых Профсоюзов России

ВСЕ НА ВЫБОРЫ!

Мы, руководители профсоюзных организаций предприятий и учреждений, объединяющих миллионы российских работников – членов отраслевых профсоюзов, представляющие мнение работающего большинства, собрались в Москве, чтобы высказать свою гражданскую позицию о предстоящих выборах Президента России.

После экономической разрухи 90-х годов, после разрухи в головах, когда главной ценностью прославлялось богатство, Россия возвращается к Традициям:

Ценности Труда,
Ценности Семьи,
Ценности Солидарности.

Мы представляем не "растерявшихся патриотов", а тех, кто честно работает на благо Родины, защищает её интересы, с оружием в руках борется с врагом в рядах бойцов СВО.

Нам не может быть безразлично, кто на выборах Президента России в качестве главного народного избранника возглавит страну, не допустит её распада и внутренней сумятицы, проведёт через тернии СВО к Победе, защитит и содействует умножению политических, экономических и социальных прав граждан.

Наш выбор – Владимир Путин.

Профсоюзы поддержали его впервые на выборах в 2000 году. За эти годы мы неоднократно видели, как он стремится сделать нашу страну более сильной, процветающей и безопасной для жизни народа. В своём выборе за эти годы мы не усомнились. И не усомнимся сегодня.

С 15 по 17 марта 2024 года миллионы членов профсоюзов, российские трудящиеся придут на выборы Президента и – мы не сомневаемся – в абсолютном большинстве поддержат нашего общего кандидата.

Победа Путина – это демонстрация единства России.

За Победу! За нашу Победу!

05.02.2024